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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Прокуратура України» розроблена 

на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених 

наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дисципліна «Прокуратура України» є  правовою дисципліною, яка займає 

важливе місце у системі професійної підготовки. Поглиблене вивчення курсу  

дозволяє студентам одержати основи професійних знань у цьому виді юридичної 

діяльності, належним чином орієнтуватися та застосовувати діюче законодавство 

України при здійсненні професійних обов'язків, сприяє виробленню у майбутніх 

правоохоронців навичок щодо вирішення конкретних питань, що стосуються 

безпосереднього здійснення прокуратурою своєї діяльності в межах установленої 

законом України компетенції з метою дотримання основного принципу правової 

держави — верховенства права. 

Метою навчальної  дисципліни є: закріплення теоретичних знань про 

організацію і діяльність прокуратури України, її систему, принципи, завдання та 

функції, основні напрямки діяльності  органів прокуратури; ознайомлення із 

загальними закономірностями виникнення і розвитку прокуратури України, 

розуміння її значення у становленні правової держави в України; сприяння 

розвитку самостійності мислення, засвоєнню спеціальної юридичної лексики і 

термінології, формуванню правової культури здобувачів вищої освіти. 

Завданнями навчальної дисципліни є: засвоєння теоретичних основ сутності 

та змісту прокурорської діяльності, а також категоріального апарату, який 

використовується при викладанні дисципліни;  розширення кола знань про 

завдання сучасної прокуратури, види та форми прокурорської діяльності, що 

передбачені законодавством і застосовуються на практиці; ознайомлення з 

правовим та організаційним забезпеченням органів прокуратури; розуміння 

поняття та завдання прокуратури, структури, функцій прокуратури, гарантій 

незалежності прокуратури у здійсненні повноважень; усвідомлення студентами 

верховенства закону, який направлений на захист незалежності держави, 

суспільного та державного ладу, політичної та економічної системи, прав 

національних груп і територіальних утворень, а також соціально-економічних, 

політичних, особистих прав і свобод людини та громадянина від неправомірних 

посягань; осмислення взаємодії органів прокуратури з іншими державними 

інститутами; практичне використання набутих знань. 

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дисципліна. 
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- ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати 

її. 

-  ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної 

безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з 

метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні 

правопорушення та події.  

- ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

- ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

- ПРН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

- ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та під 

час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

- ПРН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в 

державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та 

припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної 

безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо).  

- ПРН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 

спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності. 

- ПРН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.  

- ПРН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

- ПК Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  

-  ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

-  ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

- ФК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості 

та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та 

торгівлі людьми.  

-  ФК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок. 
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- ФК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти.  

- ФК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

- ФК14. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, 

інформаційно-пошукових систем та баз даних.  

- ФК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з 

носіями інформації з обмеженим доступом.  

- ФК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній безпеці. 

 

 1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

          Базуючись на теоретичних уявленнях про суспільство в цілому, про 

соціальні зв’язки, взаємодії, використовуючи як спеціальні, так і загальнонаукові 

знання дисципліна «Прокуратура України» тісно пов’язана з такими базовими 

дисциплінами кримінально-правового циклу, як кримінальне право, кримінальне 

процесуальне право, судові та правоохоронні органи. Міждисциплінарні зв’язки 

дозволяють сформувати у здобувачів вищої освіти цілісний науковий світогляд, 

вміння використовувати знання суміжних дисциплін, що є вкрай необхідним для 

використання у практичній діяльності. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

        2.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом 

і складається з 1 навчального модуля, а саме:  

       модуля № 1 «Організація та діяльність органів прокуратури України», 

який є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 

навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної 

контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 

Модуль № 1 «Організація та діяльність органів прокуратури України»  

 

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення першого модуля 

здобувач повинен знати нормативно-правові акти України, що регулюють 

прокурорську діяльність; історію, передумови і етапи становлення прокуратури в 

Україні; правові основи діяльності прокуратури та її функціонування; систему і 

структуру органів прокуратури; поняття, значення, систему принципів організації 

і діяльності прокуратури; гарантії незалежності прокурорів при здійсненні  своїх 
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повноважень; завдання прокурорського нагляду за виконанням законів; основні 

проблеми реформування органів прокуратури та вміти правильно тлумачити і 

застосовувати процесуальні норми, що визначають статус прокурора в 

кримінальному, цивільному, господарському процесах та в адміністративному 

судочинстві; аналізувати нормативно-правові документи, законодавчі акти, які 

застосовують прокурори у своїй діяльності; складати та застосовувати 

процесуально-правові документи з прокурорської діяльності; координувати дії 

органів прокуратури з іншими правоохоронними органами у боротьбі зі 

злочинністю; узагальнювати і впроваджувати в практику позитивний досвід 

роботи органів прокуратури,  правильно розв’язувати ситуативні задачі. 

 

 Тема 1. Предмет і система навчального курсу. Завдання та правові 

основи діяльності прокуратури України 

Предмет і методологія курсу "Прокуратура України". Система і структура 

навчальної дисципліни. Місце курсу в системі інших юридичних дисциплін.   

Правові основи організації і діяльності прокуратури в Україні. Конституція 

України, Закон України “Про прокуратуру” та інші нормативні акти, що 

регулюють суспільні відносини щодо організації та діяльності прокуратури. 

Акти, що видає Генеральний прокурор та їх значення для забезпечення 

ефективності прокурорської діяльності.  Історія розвитку прокуратури України 

на різних етапах її існування. Перебудова прокурорської системи після 

здобуття Україною державної незалежності. Завдання прокуратури України.  

Місце прокуратури у державному апараті в умовах поділу державної влади, 

взаємодія з гілками влади та іншими державними органами.  

       

 Тема 2. Функції та засади діяльності прокуратури  

        Функції прокуратури України. Функції прокуратури передбачені у ст. 131-1 

Конституції України та ст. 2 Закону України «Про прокуратуру». Поняття, 

значення і система засад організації та діяльності прокуратури України. Правові 

засади організації діяльності органів прокуратури до міжнародних та 

європейських стандартів. Забезпечення незалежності прокурорів в процесі 

реалізації ними передбачених Конституцією України функцій. Забезпечення 

прозорості діяльності органів прокуратури, забезпечення їх відкритості для 

громадського контролю, а також створення системи правових засобів 

гарантування дотримання принципів презумпції невинуватості та політичної 

нейтральності в повсякденній роботі прокурорів. 

 

Тема 3. Система прокуратури України та організаційно-правові 

засади її діяльності 

Предмет і система курсу «Прокуратура України». Місце прокуратури в 

системі органів державної влади. Завдання органів прокуратури. Напрямки 
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діяльності прокуратури. Правові основи організації та діяльності прокуратури. 

Система прокуратури України та структура її органів. Структура Офісу 

Генерального прокурора та повноваження Генерального прокурора . 

Особливості організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури. Обласні прокуратури.  Окружні прокуратури. Перехідні 

положення Конституції України щодо виконання прокуратурою окремих 

функцій. Роль і місце прокуратури в системі державних органів України. 

Засади організації та діяльності прокуратури України.  

 

Тема 4. Кадрове забезпечення органів прокуратури  

Порядок зайняття посади прокурора та порядок звільнення прокурора з 

адміністративної посади. Поняття організації роботи в органах прокуратури, її 

значення. Організація роботи в органах прокуратури і ефективність 

прокурорського нагляду в основних його напрямках.  Службова дисципліна в 

органах прокуратури, її правове регулювання і відповідальність за порушення. 

Підготовка, добір, розстановка і виховання кадрів. Підвищення кваліфікації 

працівників прокуратури. Стиль і методи керівництва і управління в органах 

прокуратури. Принципи розподілу обов'язків між оперативними працівниками 

в органах прокуратури.  Звільнення прокурора з посади, припинення, 

зупинення його повноважень на посаді. Соціальне та матеріально – побутове 

забезпечення прокурора. 

 

 Тема 5. Дисциплінарна відповідальність прокурора. Орган, що 

здійснює дисциплінарне провадження 

 Підстави для притягнення прокурора до дисциплінарної 

відповідальності. Дисциплінарне провадження щодо прокурора. Види 

дисциплінарних стягнень. Загальні умови звільнення прокурора з посади, 

припинення його повноважень на посаді.  Склад відповідного органу, що 

здійснює дисциплінарне провадження. Порядок проведення з’їзду 

представників юридичних вищих навчальних закладів та наукових установ . 

Припинення повноважень члена відповідного органу, що здійснює 

дисциплінарне провадження. Повноваження відповідного органу, що здійснює 

дисциплінарне провадження. Організація роботи та проведення засідання 

відповідного органу, що здійснює дисциплінарне провадження  

  

Тема 6. Органи прокурорського самоврядування.  

Загальні засади прокурорського самоврядування. Органи прокурорського 

самоврядування. Всеукраїнська конференція працівників прокуратури. 

Порядок скликання всеукраїнської конференції прокурорів. Обрання делегатів 

на всеукраїнську конференцію прокурорів.  Порядок проведення 

всеукраїнської конференції прокурорів. Рада прокурорів України. 

Забезпечення діяльності органів прокурорського самоврядування . 
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Тема 7. Підтримання прокурором публічного обвинувачення в суді 

Сутність і значення публічного обвинувачення. Поняття підтримання 

публічного обвинувачення  як виду діяльності прокурора. Участь прокурора в 

підготовчому судовому засіданні. Участь прокурора в судовому процесі. Участь 

прокурора в судових дебатах. Суть і завдання участі прокурора в розгляді 

кримінальних справ у судах. Акти прокурорського реагування на незаконні і 

необґрунтовані судові рішення. Участь прокурора в стадії віддання 

обвинуваченого до суду. Підготовка прокурора до його участі в судовому 

розгляді справи. 

 

Тема 8. Представництво прокуратурою інтересів  держави в суді  

Історичний  та сучасний стан законодавства України у сфері реалізації 

прокуратурою функції представництва в суді. Поняття та правова природа 

представництва прокурором інтересів держави в суді. Організаційно- правові 

засади представництва прокурором інтересів держави в суді. Суб’єкт та  об’єкт 

реалізації функції прокуратури з представництва держави в суді 

.Повноваження прокурора щодо представництва держави в суді. Організація 

роботи прокуратури щодо представництва держави в суді. Сутність нагляду за 

додержанням і застосуванням законів. Предмет і об’єкт прокурорського 

нагляду. Повноваження прокурора при здійсненні нагляду за додержанням і 

застосуванням законів, їх характер і класифікація. Межі втручання прокурорів 

у діяльність піднаглядових об'єктів при здійсненні нагляду. Форми і методи 

виявлення порушень законності та причин і умов, що їм сприяють. Критерії 

визначення законності актів, що перевіряються прокурором. Методика 

перевірки виконання законів на місцях. Обов'язковість виконання вимог 

прокурора. 

 

Тема 9. Міжнародне співробітництво органів прокуратури. 

Координація діяльності правоохоронних органів щодо боротьби зі 

злочинністю і порушеннями законності 

       Сутність, правові основи, принципи та суб’єкти міжнародного 

співробітництва органів прокуратури України. Основні напрямки та форми 

міжнародного співробітництва органів прокуратури України.  Форми 

координації діяльності правоохоронних органів. Правова база координації дій  

правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю. Роль прокуратури в 

координації діяльності правоохоронних органів. Етапи комплексного вивчення 

стану злочинності. Проблеми посилення боротьби з організованою, 

рецидивною злочинністю. Практика організації проведення  міжвідомчих 

нарад. Організація підготовки і проведення спільних колегій правоохоронних 
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та інших органів, що ведуть боротьбу зі злочинністю. 

2.3. Тематичний план. 
 

Модуль №1 «Організація та діяльність органів прокуратури України» 
1.1 Предмет і система навчального 

курсу. Завдання та правові основи 

діяльності прокуратури України  

2 семестр 2 семестр 

11 
2 

2 

 

2 
5 7 2 – 5 

1.2 Функції та засади діяльності 

прокуратури 
16 

2 

2 

 

2 
10 7 2 - 5 

1.3 Система прокуратури України та 

організаційно – правові засади її 

діяльності 

11 
2 

2 

 

2 
5 10 2 - 8 

1.4 Кадрове забезпечення органів 

прокуратури 16 

2 

2 

 

 

2 
10 8 - – 8 

1.5 Дисциплінарна відповідальність 

прокурора. Орган, що здійснює 

дисциплінарне провадження 

11 
2 

2 

 

2 
5 

3 семестр 

20 - - 20 

1.6 Органи прокурорського 

самоврядування 
11 

2 

2 

 

2 
5 20 – - 20 

1.7 Підтримання прокурором 

публічного обвинувачення в суді 
16 

2 

2 

 

2 
10 20 - 2 18 

1.8 Представництво прокуратурою 

інтересів  держави в суді 
11 

2 

2 

 

2 
5 8 - 2 8 

1.9 Міжнародне співробітництво 

органів прокуратури. Координація 

діяльності правоохоронних органів 

щодо боротьби зі злочинністю і 

порушеннями законності 

12 

2 

2 

2 

1 5 8 - - 8 

1.10 Модульна контрольна робота №1 5 – 2 3 - - - - 

1.11 

 
Контрольна (домашня) робота 

(ЗФН) 
- - - - 8 – – 8 

1.12 Підсумкова контрольна робота 

(ЗФН) 
    4  2 2 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о
 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

. 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

У
сь

о
г
о
 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

. 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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Усього за модулем №1 120 38 19 63 120 6 4 110 

Усього за навчальною дисципліною 120 38 19 63 120 6 4 110 

 

 

2.4. Завдання на контрольну роботу (ЗФН). 

Контрольна робота з дисципліни виконується у третьому семестрі, 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, 

з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при 

вивченні дисципліни. 

 Теми рефератів та завдання для виконання практичної частини  контрольної 

(домашньої) роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку 

відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними  викладачами 

кафедри.  

 Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної 

роботи. 
 

Для студентів ЗФН – завдання для виконання розробляються автором 

робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання 

випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і виконуються 

відповідно до методичних рекомендацій. Наприклад, номер варіанту теоретичної 

частини та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр індивідуального 

навчального плану студента.  
 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи 

ЗФН. 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної 

роботи, розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 

програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома студентів. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: 

– пояснювально - ілюстративний метод; 

– метод проблемного викладу; 

– репродуктивний метод; 

– дослідницький метод.  

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, 

самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною літературою, аналізі та 

вирішенні задач з практики Європейського суду з прав людини. 

 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 
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       3.1.1. Конституція України від 28 червня 1996 року № 254к/96-ВР 

[Електронний ресурс]: Офіційний веб-портал Верховної Ради України. – Режим 

доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр. 

3.1.2. Кримінальний кодекс України від 05 квітня 2001 року № 2341-ІІІ 

[Електронний ресурс]:Офіційний веб-портал Верховної Ради України. – Режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. 

3.1.3. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13 квітня 2012 року № 

4651-VI [Електронний ресурс]: Офіційний веб-портал Верховної Ради України. – 

Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4651-17. 

      3.1.4. Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя): Закон 

України від 02 червня 2016 року № 1401-VIII [Електронний ресурс]: Офіційний 

веб-портал Верховної Ради України. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1401-19. 

3.1.5. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 року № 1697-VII 

[Електронний ресурс]: Офіційний веб-портал Верховної Ради України. – Режим 

доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1697-18. 

3.1.6. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 

1992 року № 2135-XII [Електронний ресурс]: Офіційний веб-портал Верховної 

Ради України. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2135- 12. 

3.1.7. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

діяльності Генеральної прокуратури України: Закон України від 12 травня 2016 

року № 1355-VIII [Електронний ресурс]: Офіційний вебпортал Верховної Ради 

України. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1355-19. 

3.1.8. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з 

прийняттям Кримінального процесуального кодексу України: закон України від 

13 квітня 2012 року № 4652-VI [Електронний ресурс]: Офіційний веб-портал 

Верховної Ради України. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4652-17. 

3.1.9. Про державну таємницю: Закон України від 21 січня 1994 року №3855- 

XII [Електронний ресурс]: Офіційний веб-портал Верховної Ради України. – 

Режим доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/3855-12. 

3.1.10. Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових 

розслідувань, затверджене наказом Генерального прокурора України від 17 

серпня 2012 року № 69 //[Електронний ресурс].- Режим доступу: 

http://www.gp.gov.ua/ua/pd.html?_m=publications&_t=rec&id=110 522. 

3.1.11. Про затвердження Інструкції про організацію проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та використання [...] [Електронний ресурс]: спільний 

наказ Генеральної прокуратури України, МВС України, Служби безпеки України 

[...] від 16 листопада 2012 року № 34 114/1042/516/1199/936/1687/5. – Режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12. 

3.1.12. Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні: 

наказ Генерального прокурора України від 19 грудня 2012 року № 4 гн 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1401-19
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1355-19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4652-17
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/3855-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12
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[Електронний ресурс]: Офіційний веб-портал Генеральної прокуратури України. – 

Режим доступу: www.gp.gov.ua. 

3.1.13. Про ратифікацію Другого додаткового протоколу до Європейської 

конвенції про взаємну допомогу у кримінальних справах [Електронний ресурс]: 

Закон України від 01 червня 2011 року № 3449-VI /Верховна Рада України. – 

Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3449-17. 

3.1.14.Про ратифікацію Європейської конвенції про взаємну допомогу у 

кримінальних справах, 1959 рік, та Додаткового протоколу 1978 року до 

Конвенції [Електронний ресурс]: Закон України від 16 січня 1998 року № 44/98-

ВР / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/44/98-%D0%B2%D1%80. 

3.1.15.Роль прокуратури в системі кримінального правосуддя [Електронний 

ресурс]: Рекомендація Rec (2000)19 Ухвалена Комітетом міністрів Ради Європи 06 

жовтня 2000 року та Пояснювальна записка. – Режим доступу: 

https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?id=1568277&Site=COE. 

3.1.16.Постанова судової палати у кримінальних справах Верховного Суду 

України від 16.03.2017 року категорія справи №671/463/15-к [Електронний 

ресурс]: Єдиний державний реєстр судових рішень. – Режим доступу : 

http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/66203468. 

3.1.17.Постанова колегії суддів Другої судової палати Касаційного 

кримінального суду Верховного Суду від 21.03.2018 року справа №751/7177/14 

[Електронний ресурс]: Єдиний державний реєстр судових рішень. – Режим 

доступу : http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/72938764. 

3.1.18. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний 

коментар / За загальною редакцією професорів В. Г. Гончаренка, В.Т. Нора, М.Є. 

Шумила. – К.: Юстініан, 2012. – 1224 с. 

Допоміжна література 

3.1.19. Актуальні питання кримінального процесу України [текст]: навч. 

посіб. / [Блажівський Є.М.,Козьяков І.М., Толочко О.М., Мірошниченко С.С., 36 

Власова Г.П. та ін.]; за заг. ред.Блажівського Є.М.. – К.: Національна академія 

прокуратури України; Центр учбової літератури,2013. – 304 с. 

3.1.20. Ахтирська, Наталія Миколаївна. Міжнародне співробітництво під час 

кримінального провадження: теоретичні та практичні аспекти [Текст] : 

монографія / Н. М. Ахтирська; Київ. нац.ун-т ім. Тараса Шевченка. - Київ : Логос, 

2019. - 573 с. 

3.1.21. Головне управління по боротьбі з корупцією та організованою 

злочинністю Служби безпеки України на варті національних інтересів [Текст] : зб. 

статей і матеріалів / [Я. Антоняк та ін. ;ред.: Ю. Бондар, І. Мищак ; упоряд. І. 

Дралюк та ін.]. - Київ : Прометей, 2019. - 351 с. 

3.1.22. Правотворчість та правозастосування у демократичній державі: теорія 

і практика [Текст] : зб. матеріалів Міжнар. юрид. наук.-практ. конф. : тези наук. 

доп. (3 жовт. 2019 р.) / "Правотворчість та правозастосування у демократичній 

http://www.gp.gov.ua/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3449-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/44/98-%D0%B2%D1%80
https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?id=1568277&Site=COE
http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/66203468
http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/72938764
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державі: теорія і практика", міжнародна юридична науково-практична 

конференція (2019 ; Київ). - Київ : Редакція "ТПУ", 2019. - 105 с. 

3.1.23. Професійна підготовка суддів, прокурорів та працівників 

правоохоронних органів: національний і зарубіжний досвід [Текст] : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф., 19 верес. 2019 р. / [уклад.: Мінченко С. І. та ін.] ; Ген. 

прокуратура України [та ін.]. - Київ : Нац. акад.прокуратури України, 2019. - 187 

с. 

3.1.24. Кримінальний процес: підручник / Грошевий Ю.М., Тацій В.Я., 

Туманянц А.Р. та ін.; за заг. ред. Тація В.Я., Грошевого Ю.М., Капліної О.В., 

Шило О.Г.. – Х.: Право, 2013. – 824 с. 

3.1.25. Особливості прокурорського нагляду за додержанням законів під час 

проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва 

досудовим розслідуванням: збірник лекцій. – К.: НАПУ, кафедра нагляду за 

додержанням законів органами, які проводять досудове розслідування, 2013. 

3.1.26. Процесуальне керівництво негласними слідчими (розшуковими) 

діями: наук.-практ. посіб. /[Севрук Ю.Г., Блажівський Є.М., Столітній А.В. та ін.]. 

– К.: Національна академія прокуратури України, 2017. – 282 с. 

3.1.27. Теорія кримінального переслідування : монографія / В. А. Гринчак, І. 

Я. Заяць, В. І. Петлюк, Г. М. Федущак-Паславська; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. - 

Харків : Право, 2019. - 207 c. 

    3.1.28.  Літвінова І.Ф., Шарко А.М. Проблеми діяльності органів прокуратури в 

умовах військового стану : тези доп. V Міжнародний молодіжний науковий 

юридичний форум: Матеріали форуму, м. Київ, Національний авіаційний 

університет, 19-20 травня 2022 р. Том 1. – Тернопіль: Вектор, 2022. С.203-205. 

        3.1.29. Літвінова І.Ф. Підстави проведення слідчих (розшукових) дій та їх 

доказування у процесуальній діяльності прокурора. Науковий вісник публічного 

та приватного права. 2018.  Випуск 3.  Том 2.  С.146-150. 

        3.1.30. Літвінова І.Ф. Внутрішнє переконання прокурора у механізмі 

прийняття кримінально – процесуальних рішень. Право і суспільство.2018.№ 5. 

С.201-206.   

    3.1.31. Літвінова І.Ф., Лисенко Т.В. Гарантії  на правову допомогу особам, 

засудженим до позбавлення волі. The Journal of Eastern European 

Law. Журнал східноєвропейського права. Междунар. наук.-метрич. базы : Index 

Copernicus International, HeinOnline. 2020. № 82. С. 78-84. 

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

3.3.1.  http://www.rada.gov.ua/ 

3.3.2. http://www.scourt.gov.ua/ 

3.3.3. http://www.kmu.gov.ua/ 

3.3.4. http://www.minjust.gov.ua/ 

3.3.5. http://www.liga.kiev.ua/ 

3.3.6. http://www.nau.kiev.ua/ 
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3.3.7. www.lawukraine.com 

3.3.8. www.pravovik.com.ua 

 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

       Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1.  
Таблиця 4.1 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Вид навчальної роботи Модуль №1 

 

Відповідь на практичному занятті з основних 

питань (з врахуванням СРС), розв’язання 

задач, складання процесуальних документів 

2 семестр 3 семестр 

10б×7 = 70 

 

10б×4 = 40 

 

Виконання експрес-контрольної роботи (з 

врахуванням СРС) 
5б×2 = 10 – 

Виконання та захист контрольної роботи - 

 

30 

 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 

48 бали – 

Виконання модульної контрольної роботи 

№1 
20 – 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 30 

Усього за модулем №1 100 100 

Семестровий диференційований залік 100 100 

       4.1. Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною 

шкалою) за результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом 

семестру. 

4.2. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента. 

4.3. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової 

книжки та навчальної картки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 

79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.4. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 




